

安康市汉滨区出台21条措施 服务民营经济高质量发展

阳光讯(记者 向博 通讯员 朱骏)近日,安康市汉滨区出台了21条政策措施,服务民营经济高质量发展。

针对政策落地落实,汉滨区将梳理各项优惠政策、产业促进政策、人才支持政策,使“政策找企业”成为新常态,并顶格执行国家减税降费政策,加大清欠力度,减轻企业负担。

针对关键要素保障,汉滨区将持续推进“标准地+承诺制”“交地即交证”“亩均论英雄”等改革措施,加快推动工业园区建设,差异化、多元化破解民营企业融资难题,健全以政府奖励为导向、用人单位和社会力量奖

励为主体的人才奖励体系。

针对优化营商环境,汉滨区将持续落实区级领导干部包联、部门包抓重点企业机制,实施经济部门干部包抓“五上”企业全覆盖,建立完善的民间投资重大项目包抓机制,持续完善民营企业服务体系;持续深化“放管服”改革,全面实施“减环节、减材料、减时限、减跑路次数”等措施。

针对激发民营企业发展活力,汉滨区将推进科技成果转化“三项改革”,实行重点产业“揭榜挂帅”,支持民营企业深度融入秦创原、深度嵌入市级产业链和省级重点产业链配套体系,加

大对创新型、专精特新中小企业和专精特新“小巨人”企业的培育力度。

针对民营企业健康发展,汉滨区将着力构建亲清政商关系,实施优秀企业家培养工程,加快建设一支厚植爱国情怀、坚持创新发展、牢记诚信守法、履行社会责任、拓展国际视野的企业家和职业经理人队伍。

“该系列措施旨在以民营企业需求为导向,进一步建立健全释放政策红利、减轻企业负担、解决实际问题、促进做大做强的全要素全方位服务保障体系,支持引导民营企业增强信心、轻装上阵,大胆发展。”汉滨区区长吴大林说。

汉中市镇巴县就业创业服务中心举行社区专场招聘会

阳光讯(记者 任军 通讯员 郝阳 张文静)3月4日,汉中市镇巴县就业创业服务中心在洋泾街道鹿子坝社区举行了2024年春风行动进社区专场招聘会,将就业岗位送到群众家门口。

在招聘会现场,前来求职的既有返乡农民工、脱贫劳动力,也有退役军人和未就业高校毕业生,他们仔细阅读企业岗位信息表,认真了解用工企业的岗位要求、工资待遇、工作地点等信息,详细咨询就业创业支持政

策。本场招聘会共有6家本地园区企业参加现场招聘,还推送了江苏南通、浙江义乌、西安阎良及汉中本地企业68家,提供就业岗位2000余个,吸引1500余人前来咨询,初步达成就业意向的有162人。

米脂县公安局多维度发力 为“冬春行动”向纵深开展奠定坚实基础

阳光讯(记者 郑玮)“冬春行动”开展以来,榆林市米脂县公安局立足实际、多措并举、多点发力,坚持宣防结合,整合各类宣传资源,创新方式方法,丰富内容载体,在宣传广度、深度、精度、力度上下功夫,努力营造出浓厚的打击整治氛围,为“冬春行动”向纵深开展奠定了坚实的基础。

宣传发动有“力度”

“冬春行动”开展以来,米脂县公安局深入贯彻省、市公安机关部署,及时成立了宣传激励工作组,制定了宣传活动方案,贯彻“五个到一线”工作要求,进一步细化工作措施,明确“冬春行动”的宣传目标、宣传重点、活动方式等,主动认领工作任务,落实工作责任,全警动员,广伸“触角”,广辟渠道,实现了对内对外全覆盖、线上线下齐推进,确保宣传发动工作扎实有序开展。

宣传范围有“广度”

米脂县公安局结合巡查宣防统一行动,在移动警务车、火车站以及

人员密集点设立了集中宣防点,积极开展“六防一反”宣传,用“巡逻车+小喇叭”方式同步开展烟花爆竹禁燃禁放、禁赌等宣传,并在县局机关周边及各派出所悬挂标语横幅,利用辖区行业场所的LED屏幕滚动播放专项行动宣传标语。截至目前,全局共设立集中宣防点9个,悬挂横幅25条,制作LED屏宣传标语15块,播放宣传标语25条,制作宣传展板、海报29块(张),发送宣传短信1350条,向群众发放“六防一反”宣传彩页7000余份,受教育群众达20000余人,及时将县局工作部署推进、打击整治成效等工作动态对外发布,形成了宣传合力,释放了强大声势。

宣传发掘有“深度”

米脂县公安局充分运用“网、报、台、微、端”公安宣传矩阵拓宽线上线下宣传面,利用“今日头条”米脂县公安局官方账号、“米脂公安”微信公众号、微博等新媒体以及抖音等自媒体平台,开设“冬春行动”专题专栏,及时报道专项行动工作动态和经验做

法,并积极通过《西部法制报》等多媒体数字报刊、米脂县融媒体中心等主流媒体,宣传打击整治工作成效。截至目前,该局共在省级主流媒体报刊上发表稿件10篇,在自媒体上发表稿件80余篇,在抖音号上发布视频10个,陕西警方采用稿件1篇,省级网络媒体发表稿件150余篇。

宣传质效有“精度”

米脂县公安局深化“百万警进千万家”活动,以9个“冬春行动”集中宣防点为中心,开展了“点对点、面对面”宣传,通过发放宣传资料,现身说法,开展警示教育,发放宣传“明白卡”“警民联系卡”等方式,紧盯易受害群体开展“六防一反”宣传活动。

为了体现局党委对民警辅警的关心和爱护,该局组织开展了多次“送奖到一线”和春节慰问活动。截至目前,已开展一线送奖慰问10次,并对2个集体、8名个人进行了表彰。这些活动表彰先进、鞭策后进,鼓励民警辅警以更加昂扬的斗志和饱满的精神状态投入到本职工作中。

黄陵矿业煤电实业公司 “义”起学雷锋 闪耀“志愿红”



阳光讯(记者 史超 通讯员 马腾 魏媛文/图)

近日,身穿红马甲、头戴小红帽的煤电实业青年志愿者们,在黄陵矿业中心小区广场上忙着“摆摊设点”,开起了以“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题的爱心集市,将维修小家电、义务理发、爱心义诊等丰富多彩的志愿服务送到职工群众家门口,成为矿区最温暖的一道风景线。

活动一开始,就吸引了矿区许多职工家属的驻足参与,义诊医生耐心、细心地为大家测量血压,对大家提出的常见病、慢性病问题进行解答,并提供了有效的健康指导。此外,小家电维修、爱心衣物捐赠、消防宣传、小区文明养宠宣传等温暖周到和种类丰富的志愿者服务也让人目不暇接,志愿者在现场忙碌的身影犹如丝丝春雨,滋润得文明之花更加鲜艳。

“我们作为公司青年骨干,开展学雷锋志愿服务活动,就是要在继承和弘扬雷锋精神的同时,学习雷锋干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神,充实自身素质,让雷锋精神常驻身边。”参加此次志愿服务活动的青年职工宋家璇说。

合阳澄城两地公安联谊 举行警营趣味运动会

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 党苗苗)3月6日,渭南市合阳县公安局邀请澄城县公安局举行了趣味运动会,两局女性民警辅警160余人共同庆祝“三八”国际劳动妇女节。合阳县公安局党委副书记、政委康平,党委委员、政治处主任梁站立,澄城县公安局党委委员张二红参加了活动。

梁站立作了运动会开幕致辞,他代表公安局党委向两局女警致以节日的问候,对警花们为公安事业所作的贡献表示肯定,并向关心和支持公安工作的家人表示诚挚的谢意,希望通过互动交流运动会增进两局友谊,在以后的公安工作中取长补短、并肩奋进。致辞结束后,康平宣布运动会开始。

在拔河比赛中,合阳、澄城两队的队员精神饱满、意气风发,大家双手紧握麻绳,心往一处想、劲往一处使,你争我夺、不相上下,指挥员紧盯中心标志点,密切关注双方动向,队员们时而坚守、时而爆发,现场气氛激烈而又紧张,哨声、加油声此起彼伏。在跳绳比赛中,整个比赛场面欢快激烈、紧张有序,队员们个个精神抖擞,飞舞的跳绳连同女警们跃动的身影,点燃了大家的激情。

运动会在欢声笑语中落下帷幕,大家称赞运动会充满了挑战性、趣味性、丰富性,在比赛的同时还收获了友谊和快乐。